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НОД по ФЭМП «Зимняя история» 

Задачи: 

-закрепить знания о количественном и порядковом счете 

-закрепить знания детей о временных понятиях (названия зимних месяцев и их 

последовательность) 

-учить составлять и решать задачи в пределах 10 

-закрепление геометрических фигур 

-продолжать учить ориентироваться на листе бумаги 

-учить находить соседей чисел 

-закреплять умение отвечать полными предложениями, следить за правильным 

произношением звуков 

-развивать внимание, мышление, самоконтроль, мелкую моторику 

 

Оборудование: 

-обручи 

-карточка с изображением снеговиков 

-пеналы 

-елка для глазной гимнастики 

-домики «Соседи чисел» 

-снеговики для решения задачи 

-разрезные картинки «От 1 до 10» 

-компьютерная презентация «История снеговика» 

Ход занятия: 

Как-то раз, как- то раз тройка прилетела 

Скакуны в той тройке белы 

А в санях сидит царица 

Белокоса, белолица 

Как махнула рукавом 

Все покрыла серебром. 

 
В: Когда это бывает? (зимой) 

В: Что за белая тройка? (зимние месяцы декабрь-январь-февраль) 

Д: Декабрь-1ый месяц зимы, январь-2ой, февраль -3ий 

 

В: Послушайте какая история произошла зимой. 

 

Жили - были снеговики. Как-то мимо них пролетала ворона. Увидела снеговиков и 

спрашивает: «Вы что братья-близнецы, все одинаковые?» 

А снеговики ответили, что они разные и начали спорить с вороной. 

 

Задание 1 «Чем похожи и чем различаются снеговики» 

Д: Похожи снеговики формой комков-круглые, одинаковые шарфы, метелки 

     Отличаются снеговики размером, цветом варежек, пуговиц, помпонов 

В: Так кто же прав ворона или снеговики? 

Д: у них есть признаки сходства и признаки отличия 

Задание 2 «Решение задачи» 

 

Решили снеговики добыть себе елку, а снега нападало видимо невидимо. 



 

Задание 3 «Дорожка» вписать пропущенные числа 

 

Физминутка «Снег сегодня шел с утра» 

Снег сегодня шел с утра        маршируют на месте и показывают снег 

Рада снегу детвора                 хлопки 

Снег на ветках                        руки вверх 

На дорожках                           руки вниз 

На носу                                    руками показали нос 

На ладошках                           потереть ладони 

 

Подвижная игра «Займи обруч» 

На полу лежат 3 обруча. В них определенное количество елочек. Дети под ритм бубна на 

носочках бегают в рассыпную. По команде занимают обручи с нужным количеством 

детей. 

 

Задание 3 «Елочка» сложить елочку из треугольников, счетных палочек 

 

Глазная гимнастика «Елка» 

Вот стоит большая елка                        глаза вниз 

Вот такой высоты                                  глаза вверх 

У нее большие ветки                             влево 

Вот такой ширины                                 вправо 

Есть на елке даже шишки                     круг глазами 

А внизу берлога мишки                        глаза вниз 

Зиму спит там косолапый                   зажмурить глаза 

И сосет в берлоге лапу                         поморгать 

 

Пролетая, ворона на елке увидела конверт. В нем написано, что снеговики узнали, что 

дети идут в школу и решили проверит вас, чему вы научились. 

 

Задание 4 «Коврики для снеговиков» ориентировка на листе бумаги 

Задание 4 «Домики» найти соседей чисел 

Задание 5 «Разрезные картинки от1 до 10» 

Компьютерная презентация «История снеговика» 

 

 

 


